
KURIRČKOVA POŠTA 1974
Letos smo že dvanajstič organizirali kurirčkovo pošto. Kot vsa prejšnja leta, je sodelovalo v tej

akciji na tisoče pionirjev in odredov. Pri izvedbi akcije so pomagale šole, DP\* in ZZB.
Letos je krenfla na pot 2. aprila iz petih zgodovinskih krajev, znanih iz let NOB širom po Sloveniji.
Naša ,,Stajerska" - ,,Š" proga je krenila ob 10. uri iz Ptuja in obšla 20 občin.

Naša občina je prevzela kurirčko-
Vo torbo od Litijčanov - pionitjev
iz Jevnice, 14. maja ob 11. uri pri
spomeniku na Tujem gimu na Jan-
čah. Bil je lep sončen dan in zbianih
je bilo več kot 240 pionirjev in
pionirV s svojimi spremljevalci. Pio-
nirskega praznika se je udeležilo
ttidi večje število borcev NOV in
Dfedsednik zveze prijateljev mladine
Slovenije. Po izrečenem geslu ,,Sta-
jeiska - Stirinajsta" je torbo sprejel
pionii z Janč in s tem je torba prišla
v roke pionirjev naše občine. Ob
izstrelitvi salve iz vojaških pušk so
pionirji položili na spomenik venec
občinske ZZB Moste-Polje in venec
naše oiganizacije. Sledil je piogram,
v katerem so sodelovali pionirji, ki
so vsi zaželeli tovarišu Titu še mno-
go srečnih let. Nato je tovariš Mazo-
vec Risto orisal zbranim zgodovinski
pomen tega kraja.

Za konec prograraa je nastopil še
paitizanski kultumik Igor. Po kul-
tumem programu so ,,kurirji" in vsi

zbrani pohiteli v dom II. grupe odre-
dov na kosilo, nakar smo krenili
proti Besnici. Tu se nam je pridru-
žila še osnovna šola Javor. Program-
ček sta popestrila tovarišMazovec
in Igor. Pot nas je vodila dalje proti
Zalogu, kjer so že bile postavljene
zasede, a pionirji in kuriiji so konč-
no le prišli na cilj in priredili Iep
kulturni program. Tu je torba pre-
spala, nakar so jo pioniiji prenesli v
Polje, iz Polja v Zadobrovo, Jarše in
Moste, na Kodeljevo in prek Hrušice
pred spomenik Molniške čete v Za-
dvor-Sostro. Dne 17. maja ob 11.30.
uri je bila glavna občinska zaključna
slovcsnost kurirčkove pošte. Tu jim
je tovariš Igor Križanovsky priptavil
s svojimi pomagači pravo presene-
čenje, saj je pričaral okoli bunkerja
življenje pravih kurirjev.

Dne 18. maja je pet pionirjev iz
naše občine predalo torbo na glav-
nem odboru RO ZZB tovarišu Jan-
ku Rudolfu.

15. junija pa bodo pionirji-kuriiji

na zboru slovenskih pionirjev na
Graški gori predali raport tovarišu
Leskovšku-Luki.

V letošnji kurirčkovi pošti so pio-
nirji pisali spise z naslovom Moj kraj
vNOB.

Spise so pisali na podlagi pripo-
vedi borcev NOB. Po dve najboljši
nalogi bo občinska zveza prijateljev
mladine naše občine skupaj z ZZB
nagradila s knjižnimi darili. Spise z
najboljšimi željami tovarišu Titu
bomo poslali tudi na ZPM Slovenije,
kjer bo strokovna žiiija nagradila
avtorje najboljših spLsov z izletom v
Črno goro.

Še kratko obvestilo.
Ob zaključku Jugoslovanskih pio-

nirskih iger bodo pionirji v svojih
pionirskih odredOi na osnovnih šo-
lah od 27. aprila do konca junija
organizirali razstave in pozivamo ob-
čane, da si jih ogledajo. Tako se
bodo seznanili z delom krožkov in z
drugo pionirsko dejavnostjo med le-
tošnjim šolskim letom.

VERA

BRALNA ZNAČKA
Tudi na OS Sostro so podclili

bralne značke. .Zanjc je tekmovalo
veliko učencev. Ponosni smo bili, ko
nam je predsednica piov\irskc organi-
zacije pripenjala na prsi lesketajočo
značko. Naše vcselje pa sc je šc po-
vcčalo, ko so nas obiskali pcsniki in
pisatelji Smiljan Roznian, Niko Gra-
fenauer, Jože Šmit in Frančck Ru-
dolf.

Največja želja je bila, da spozna-
mo te ljudi osebno. Brali so nam
svoja najbolj priljubljcna dcla. Na
koncu pa so nam Tidgovarjali na
vprašanja, ki smo jitn jih postavljali
učenci sami. Dobili smo tudi vcliko
dobrih nasvetov. Ponosni smo bili,
da so našo šolo obiskali takb po-
membni Ijudje, ki pišejo za nas, da
se izobražujemo in da poznamo
pravo, lepo slovcnsko bescdo. Na
koncu pa smo jim poklonili šopck
cvetja in jim žcleli še veliko uspclia v
P' s a nJu- TANJA SlBLI

30. aprila je bila v Zajčji
Dobravi kulturna prireditev, na
kateri sta poleg zabavnih orke-
strov sodelovala kot recitatorja
Janez Rohaček in Marjan Bene-
dičič.

1. maja je prav tako v Zajčji
Dobravi pihalni orkester z Vevč
izvedel samostojni koncert, na-
stopil pa je tudi zbor Glasbene
matice.

9. maja je bfla v Jelovškovi
galeriji odprta razstava akadem-
skega slikarja Izidorja Urban-
čiča. Na ofvoritvi je nastopil
moški zbor iz Brezovice.


